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PROCÈS-VERBAL

VENDREDI 11 AVRIL 2025


Lieu : 800, 4e Rang Ouest, St-Théodore d’Acton



MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

	PRÉSENTS :	Daniel Turcot	Jany Proulx	Jocelyn Leclerc		Éric Bouchard
			Annie Ringuet	Julie Desbiens	Chantal Lesage
			Loïc Lussier		

	ABSENTS :	Sylvie Shaw	Jean Renaud

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE
Daniel Turcot déclare l’assemblée ouverte à 19 h 40.

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
Lecture par Daniel Turcot.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE
Le procès-verbal du 14 mars 2025 est lu par Daniel Turcot. Son adoption est proposée par Chantal Lesage et secondée par Julie Desbiens. Adopté à l'unanimité.

4. COURRIER
	
	

	
	



5. RAPPORT FINANCIER ET COMPTE DE BANQUE
Solde en date du 31 mars 2025 : 20 462,68$

6. COMPTES À PAYER 
	700$
	Ferme du Joual Vair : Dépôts pour participants Apprentis Cowboys 19 et 26 juillet

	1121,01$
	Pierre Dupuis : Damage des sentiers pendant l’hiver





7. COMITÉ DE LOISIRS 

L’activité Apprentis Cowboys au Joual Vair a été plus populaire que prévu. Pour répondre à la demande, Annie a pu ajouter une 2e journée. Les deux dates sont les 19 et 26 juillet. 

8. DROIT DE PASSAGE ET SIGNALISATION
· Daniel Turcot nous informe que Marco Desbiens vend ses terres. Marco gardait un sentier pour le club équestre dans son champ d’asperges, au coin des 10e et 12e Rang de Wickham. Cela évitait aux membres du club de circuler en bordure du 10e Rang, qui est assez achalandé et où la circulation est rapide. Il faudra voir avec le nouveau propriétaire s’il y aurait possibilité d’un passage en bordure de champ.
· Ménage des sentiers : Il y aura une 2e date pour les sentiers de Roxton Falls. Ces sentiers, qui sont le point de rencontre avec ceux d’Estrie à Cheval, n’ont pas été utilisés ces dernières années. Il y aura des annonces pour le ménage des sentiers et les membres seront sollicités pour participer. Ce sera l’occasion pour certains de découvrir des sentiers qu’ils ne connaissent pas.
· Loïc a déjà fait un ménage des sentiers de la rivière et a ramassé beaucoup de piquets le long du sentier hivernal.

9. VARIA
9.1	Cartes de membres
	Loïc Lussier va finaliser son adhésion pour que tous les membres du CA soient membres du club.

9.2	Site web
	On veut un nouveau site web épuré et convivial. On tient notamment à ce que les adhésions puissent se faire en ligne. Deux options : Faire appel à un concepteur de site web ou utiliser un logiciel en ligne pour créer le site web. On aime bien l’idée de se faire accompagner par un concepteur pour créer un site selon nos besoins. Cela représenterait aussi moins d’heures de travail pour Julie Desbiens. Julie nous présente une soumission intéressante et abordable d’un concepteur de Granby. Éric Bouchard connaît un concepteur et va lui demander une soumission.
	En attendant, pour le site web actuel, il reste quelques détails à régler pour compléter le transfert de gestion à la nouvelle webmaster Julie Desbiens.

9.3	Arborescence infonuagique (icloud)
	Chantal Lesage propose que les principaux documents du club soient entreposés sur internet dans un espace infonuagique. Un espace sécurisé qui servirait d’archives pour le club et qui serait accessible aux membres du CA. Nous sommes tous d’accord et Chantal va faire des démarches pour ce projet.

9.4	AGA Cheval Québec et Québec équestre
	Annie Ringuet va assister en personne à l’AGA de Cheval Québec le 26 avril à Montréal.
	Chantal Lesage prévoit assister à l’AGA de Québec équestre qui va se dérouler en Team le 4 mai.
	Annie Ringuet a renouvelé l’adhésion du club à Québec équestre.



9.5	Jean Renaud
	On prend la décision de retirer Jean du CA. Jean nous avait avisés dès le départ qu’il était disponible seulement l’été, mais il a assisté à une seule réunion en un an et était absent à l’AGA le mois dernier. Jean demeure le bienvenu comme invité s’il souhaite assister à une réunion.

9.5	Page Facebook et Messenger
	Groupe Messenger CA : Daniel Marois, Jean Renaud et Gilles Lagacé seront retirés, pour que seuls les membres du CA fassent partie du groupe. 
	Page Facebook : Il serait pratique que davantage de membres du CA soient administrateurs de la page pour une gestion plus dynamique des publications.

10. DATE DE LA PROCHAINE RÉUNION ET LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE
[bookmark: _GoBack]Prochaine réunion le vendredi 16 mai 2025 à 19 h 30. Levée de l'assemblée à 21 h, proposée par Annie Ringuet et secondée par Loïc Lussier. Adoptée à l'unanimité. 




                      Président						                        Secrétaire
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